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Uživatelé manipulační 
techniky vyžadují bezpečné,
odolné a spolehlivé vozíky
s nízkými provozními ná-
klady. Čelní vozíky a tahače
Toyota a skladová technika
BT od společnosti Toyota
Material Handling do této
kategorie jednoznačně 
patří. Produkty a služby
světové jedničky v manipu-
laci splňují nároky jakékoli
aplikace a nabízejí výkonné
progresivní technologie
a chytrá řešení, která 
stlačují náklady na všech
frontách na minimum. 

Skupina Toyota Material Handling,
jejíž součástí je i česká pobočka, se
v uplynulých krizových letech roz-
vinula v ještě mocnější sílu v oboru
manipulace s materiálem, kde je
nezpochybnitelným lídrem nepřetr-
žitě už od roku 2001. Tradice, sta-
bilita i v době obtížných podmínek
ekonomické krize, nepřetržitý pro-
ud inovací i promyšlená řešení
v oblasti služeb vycházejí neustále
vstříc požadavkům zákazníků na
lepší využití skladových prostor,
vyšší produktivitu a permanentní
snižování provozních nákladů.
Kvalita vozíků značek Toyota a BT,
jejich ergonomický design a bezpe-
čí pro řidiče i pracovní prostřední
představují pro uživatele nezaned-
batelnou přidanou hodnotu. 

Žádné zbytečné náklady
Potřeba snižovat náklady, hledat
ještě dokonalejší skladové systémy
i nové systémy pohonu vozíků patří
k trendům, na které se společnost
Toyota Material Handling zaměří
v roce 2011 i následujících v le-
tech. Přesvědčivé důkazy nabídl
i nedávno skončený veletrh Ce-
MAT 2011, na kterém Toyota před-
stavila několik novinek včetně mo-
delů s hybridním pohonem, lithi-
um-ionovými bateriemi i technolo-
gie a přístupy podporující trvale
udržitelný rozvoj. 
Veřejnosti zde byly poprvé předsta-
veny nové moderní vychystávací
vozíky BT Optio pro vychystávání
ve výškách kolem 12 m, stabilní
vozíky do úzkých uliček se zdvi-
hem kabiny a sníženou spotřebou
energie BT Vector, nová generace
už proslulého systému s vysokou
hustotou zakládání BT Radioshutt-
le a propracované řešení pro auto-
matizované vychystávání pomocí
bezobslužných vozíků. 

Nejširší produktová nabídka na
trhu
Obdivuhodně široké portfolio pro-
duktů společnosti Toyota Material
Handling zahrnuje dvě produktové
řady. Patří sem výkonné a silné čelní
vysokozdvižné vozíky Toyota, elek-
trické (Toyota Traigo) i se spalovací-
mi motory (Toyota Tonero) s nos-
nostmi od 1000 do 8500 kg, které
jsou jako jediné na trhu vybaveny
systémem aktivní stability Toyota

SAS. Druhou skupinu tvoří nejmo-
dernější skladové vozíky BT – od
ručních paletových vozíků BT Lifter,
standardních i speciálních, přes ručně
vedené elektrické nízkozdvižné vozí-
ky a zakladače BT Levio a BT Sta-
xio, retraky BT Reflex, vychystávací
vozíky pro různé úrovně vychystává-
ní BT Optio až po systémové vozíky
do úzkých uliček řady BT Vector.
Nedílnou součástí nabídky jsou růz-
né typy tažných vozíků obou značek,

systém bezuličkového skladování BT
Radioshuttle nebo laserem naváděné
vozíky BT Autopilot. 

Bez kompromisů v kvalitě
Veškerá produkce Toyota a BT se
vyznačuje vysokou spolehlivostí,
bezpečností a odolností – vlastnost-
mi založenými na nekompromisní
kontrole kvality ve všech fázích vý-
voje a výroby vozíků v rámci světo-
známého systému výroby (Toyota
TPS). Mnoho modelů nabízí navíc
unikátní technologie (naklápěcí ka-
bina na retracích, systém aktivní sta-
bility Toyota SAS, BT Totalview,
BT Optipace, BT TLS, mikropojezd
click-2-creep a další) a svými provo-
zními vlastnostmi překonávají své
předchůdce v oblasti výkonnosti
(rychlosti zdvihu i pojezdu, akcele-
race, řešení ovládání hydraulických
funkcí), určují technickou i výkono-
vou úroveň celého odvětví manipu-
lační techniky a z každého nákupu
vozíku Toyota nebo BT činí dlouho-
dobou spolehlivou investici. 

Toyota I_Site – jak zamezit ško-
dám a zvýšit produktivitu
Skutečnost je taková, že firmy budou
muset vždy přepravovat a skladovat
zboží, ale zároveň se budou vždy
snažit zredukovat související náklady
na absolutní minimum, bez kompro-
misů v produktivitě nebo bezpečnos-
ti. Těchto cílů pomáhá Toyota svým
zákazníkům dosáhnout poskytnutím
správných informací, optimálních
služeb a vhodných vozíků. 
Fleet management Toyota I_Site
umožňuje měřit bez prodlení prak-
ticky každý aspekt manipulačního
procesu, a snáze tak docílit zlepšení

na všech úrovních. Je unikátní kom-
binací promyšlené technologie, cen-
ných informací, odborných znalostí
a analytické podpory, jejímž výsled-
kem jsou jasně měřitelná zlepšení
v oblasti produktivity, využití strojo-
vého parku, chování řidičů a snižo-
vání nákladů. Například náklady na
škody způsobené řidiči nesoustředě-
nou nebo zbytečně riskantní jízdou
klesají už v prvních týdnech po nasa-
zení Toyota I_Site o desítky procent. 

Servis a originální náhradní díly
Nejvyšší prioritou společnosti TMH
CZ je oblast servisních služeb. Na-
bízí různé varianty servisních pro-
gramů a servisních smluv šitých na
mírů různým typům provozů i různé
frekvenci nasazení jednotlivých ty-
pů vozíků. 
Celá ČR je pokryta hustou sítí mno-
ha desítek mobilních dílen umožňu-
jících provádět rychlý lokální servis
bez dlouhých dojezdových vzdále-
ností a bez čekání na náhradní díly.
Součástí nabídky jsou i pravidelné
povinné roční technické prohlídky,
generální opravy, nabídka příslušen-
ství ke všem typům vozíků včetně
baterií, pneumatik, přídavného zaří-
zení a další služby. (lh)  .

Kompletní program 
produktů a služeb 
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Systémem aktivní stability Toyota SAS, který díky 6 unikátním technologiím významně
přispívá k vyšší bezpečnosti a produktivitě, jsou vybaveny pouze čelní vozíky Toyota. 
Je skutečným klíčem k snižování nákladů.

Jedna z aktuálních novinek v portfoliu společnosti Toyota Material Handling. Vozík BT 
Optio pro vychystávání ve výšce až 12 m.

Toyota Traigo – hbitý elektrický tříkolový vysokozdvižný vozík s nosností 1000–1500
kg, vhodný pro práci v těsných prostorách skladů, na rampách nebo na ložných 
plochách nákladních vozidel.

Správný vozík ve správný čas. Flexibilní pronájemní programy Toyota Rent umožní 
využívat vozíky uživatelům  s pravidelnými špičkami, sezonními výkyvy nebo těm, kteří
potřebují nějaký vozík jednoduše hned. Na snímku výkonný retrak BT Reflex s unikátní
naklápěcí kabinou pro pohodlnější práci ve větších výškách. 

Je řada situací, kdy může
nákup použitého vozíku
představovat nejlepší volbu
pro vaše podnikání. Může-
te potřebovat stroj okamži-
tě, ale dáváte přednost
vlastnictví vozíku před je-
ho pronájmem. Nebo po-
třebujete vozík jen příleži-
tostně, a použitá technika
tak může být ekonomicky
výhodnou variantou. 

S použitým vozíkem Toyota nebo
BT prověřeným v rámci programu
Approved Used Truck máte jisto-
tu, že dostáváte produkt špičkové
kvality a podporu seriózního ob-
chodního partnera. Každý použitý
vozík prochází individuálním pří-
pravným programem založeným
na důvěrné znalosti vozíku díky

pravidelnému servisu. Je tak nejen
garantována jeho kvalita, bezpeč-
nost a výkonnost, ale také cenová
výhodnost.

Jistota dobrého nákupu
Zvládne vozík práci, kterou od něj
vyžaduji? Budou s ním mí řidiči
spokojeni? Bude vhodný pro moje
provozovny? I na takové otázky je
Toyota připravena a má důraznou
odpověď ve formě flexibilních
podpůrných programů. Budete si
moci svobodně vybrat ze široké
škály nabízené podpory, a specifi-
kovat tak řešení, které nejlépe vy-
hoví vašim individuálním poža-
davkům. Mezi tyto možnosti pod-
pory patří především program vý-
měny vozíku a program „vyzkou-
šej, než koupíš“. Je pochopitelné,
že byste rádi vozík opravdu dů-
kladně vyzkoušeli, než učiníte
dlouhodobý závazek. Oba progra-

my vám správné rozhodnutí us-
nadní. Takové podmínky získáte
výhradně v rámci programu Toyo-
ta Approved Used Truck, který na-
bízí větší ochranu vašich investic.
Možnost výměny už dodaného
vozíku znamená, že můžete sku-
tečně nakupovat s důvěrou, a po-
kud zakoupený vozík neodpovídá
přesně vašim potřebám, pak máte
jistotu, že jej můžete do 30 dnů
bez jakýchkoli komplikací vymě-
nit za jiný použitý vozík. 
Druhou možností je testování vo-
zíku před finálním rozhodnutím.
Po určitou dobu si můžete vozík
vyzkoušet přímo ve svém vla-
stním provozu a za velmi výhodný
nájemní poplatek. Na konci zku-
šebního období můžete vozík bez
jakýchkoli komplikací vrátit, nebo
si ho ponechat, a poplatek za pro-
nájem bude odečten z kupní ceny
stroje.

Toyota Approved Used Truck
Prověřené použité vozíky Toyota a BT v rámci zákaznického programu


